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Descriptif du projet

Description globale de votre projet et mise en évidence de ses atouts pour vos activités, votre département, votre faculté, votre université. 

Situation

Présentation de la situation dans laquelle votre projet s’insère au niveau de l’université, mais également au niveau national, voire international. Analyse de la situation concurrentielle : un tel projet existe-t-il déjà ? Quel est l’état des lieux de la thématique envisagée au niveau national, voire international, suivant l’envergure de votre projet ? 

Objectifs (sur 3 à 5 ans et objectifs généraux à plus long terme s’il y a lieu)

Les projets financés par des fonds tiers privés le sont généralement pour une durée moyenne de 4 ans. La question est de savoir quels objectifs vous souhaitez avoir atteints à la fin de cette période. Votre projet a-t-il vocation à continuer à être financé par des fonds tiers privés ou envisagez-vous une reprise dans le budget institutionnel ? 

Bénéfices (du point de vue de la/du partenaire, de la donatrice/du donateur potentiel·le)

Lorsque vous réfléchissez aux bénéfices que votre projet peut apporter, n’oubliez jamais de vous placer du point de vue d’un·e partenaire, sponsor, donatrice/donateur potentiel·le : quels sont les bénéfices (d’image, de collaborations, de satisfaction, etc.) qu’un·e partenaire pourrait retirer à soutenir votre projet ? 

Budget détaillé (financement de postes, matériel, frais généraux, etc.)

Détaillez votre budget annuel, sur toute la période couverte (ex. : 4 ans) et en fonction des différents postes. Souvent, les projets soutenus par des fonds tiers privés impliquent le financement de postes (de professeur·e·s, postdocs, etc.). Le cas échéant, réfléchissez déjà au profil idéal de la personne que vous souhaiteriez avoir dans votre équipe et si possible, indiquez en annexe les compétences supplémentaires recherchées. 

Des questions ?  fondation@unifr.ch 
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